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L'anno duemiladiciotto, il giorno ventisette del mese di no-

vembre alle ore dieci e minuti trenta 

27 novembre 2018, ore 10,30 

in Roma, nella Sala Riunioni al primo piano del palazzo del 

Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, 

p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Francesca COSI, Uffi-

ciale Rogante Vicario della predetta Università, autorizzata a 

ricevere atti in forma pubblico-amministrativa con Disposizio-

ne del Direttore Generale n. 2753 del 19 settembre 2012, è 

presente l’ Ing. Cesare CAVONE nella sua qualità di Responsa-

bile Unico del Procedimento (R.U.P.). 

Il R.U.P. mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa.  

Non vi sono persone che assistono alla gara. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, ricordo che nella precedente 

seduta del 13 novembre 2018, il R.U.P. aveva sospeso il pro-

nunciamento circa l’ammissione o meno, al prosieguo della ga-

ra, del costituendo RTI CDV ENGINEERING S.T.P. A RL (mandata-

ria) - MB SERVICE SRL (mandante) - ABRUZZO TEST SRL (mandante) 

- GEOTECNICA DEL DOTT. MICHELE D’ANGELO & C. SRL (mandante), 

dando mandato agli Uffici dell’Amministrazione di chiedere 

delle integrazioni, nel senso specificato nel verbale della 

seduta sopraccitata. 
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Gli Uffici dell’Amministrazione, in ottemperanza a quanto de-

ciso dal R.U.P., hanno provveduto ad inoltrare, a mezzo pec, 

la nota di richiesta prot. n. 0092512 del 16 novembre 2018. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, consegno al R.U.P. il plico 

prodotto dal costituendo RTI CDV ENGINEERING S.T.P. A RL (man-

dataria) - MB SERVICE SRL (mandante) - ABRUZZO TEST SRL (man-

dante) - GEOTECNICA DEL DOTT. MICHELE D’ANGELO & C. SRL (man-

dante) e il R.U.P. constata che il plico chiuso e sigillato è 

pervenuto nel termine perentorio del 23 novembre 2018 indicato 

nella nota di richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, apro il plico, ed il R.U.P. 

procede, quindi, a siglare, unitamente a me, il plico stesso e 

la documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, de-

cide di ammettere il RTI CDV ENGINEERING S.T.P. A RL (mandata-

ria) - MB SERVICE SRL (mandante) - ABRUZZO TEST SRL (mandante) 

- GEOTECNICA DEL DOTT. MICHELE D’ANGELO & C. SRL (mandante) 

alla fase successiva della gara. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura del plico 

del costituendo RTP DAM CONSULTING SRL (mandataria) - HYPRO 

SRL (mandante) - DOTT. ING. DANIELE BISIGNANI (mandante) - 

DIMMS CONTROL SRL (mandante), partecipante per i lotti 3 e 4, 

e il R.U.P. constata che lo stesso risulta pervenuto nel ter-

mine perentorio previsto nell’avviso di rettifica e riapertura 

termini e confezionato in modo conforme a quanto prescritto 

nel disciplinare di gara. 
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Il R.U.P. verifica la presenza, all’interno del plico, delle 

buste “A” “Documentazione amministrativa”, “B” “Offerta Tecni-

ca lotto 3”, “B” “Offerta Tecnica lotto 4”, “C” “Offerta Eco-

nomica e offerta tempo lotto 3” e “C” “Offerta Economica e of-

ferta tempo lotto 4”, chiuse e sigillate sui lembi di chiusu-

ra, numera le buste ed esamina la documentazione contenuta 

nella busta “A”.  

La documentazione prodotta risulta completa e conforme a quan-

to richiesto dal bando, dall’avviso di rettifica e riapertura 

termini e dal disciplinare di gara.  

Il R.U.P., quindi, ammette il costituendo RTP DAM CONSULTING 

SRL (mandataria) - HYPRO SRL (mandante) - DOTT. ING. DANIELE 

BISIGNANI (mandante) - DIMMS CONTROL SRL (mandante) al prosie-

guo della gara. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura del plico 

del costituendo RTP ESSE INGEGNERIA SRL (mandataria) - BCD 

PROGETTI SRL (mandante) - ARCH. CLAUDIA BISCEGLIA (mandante) - 

ING. STEFANO CRIVELLI (mandante) - GEOL. ROBERTO SALUCCI (man-

dante) - TECNO-LAB SRL (mandante) - LABORATORIO TERRE SRL 

(mandante) - TECRES SRL (mandante) - ING. MATTEO CARLUCCIO 

(mandante), partecipante per i lotti 8 e 9, e il R.U.P. con-

stata che lo stesso risulta pervenuto nel termine perentorio 

previsto nell’avviso di rettifica e riapertura termini e con-

fezionato in modo conforme a quanto prescritto nel disciplina-

re di gara. 
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Il R.U.P. verifica la presenza, all’interno del plico, delle 

buste “A” “Documentazione amministrativa”, “B” “Offerta Tecni-

ca lotto 8”, “B” “Offerta Tecnica lotto 9”, “C” “Offerta Eco-

nomica e offerta tempo lotto 8” e “C” “Offerta Economica e of-

ferta tempo lotto 9”, chiuse e sigillate sui lembi di chiusu-

ra, numera le buste ed esamina la documentazione contenuta 

nella busta “A”. 

Il R.U.P. rileva che: 

- le polizze fideiussorie, prodotte quali cauzioni provvi-

sorie, per entrambi i lotti, pur intestate a tutti gli opera-

tori economici partecipanti, sono sottoscritte unicamente dal-

la ESSE INGEGNERIA SRL (mandataria), contrariamente a quanto 

prescritto al punto 10 del disciplinare di gara; 

- le suindicate polizze sono prodotte in copia fotostatica 

e non in originale o copia autentica, contrariamente a quanto 

previsto dal punto 10 del disciplinare di gara;  

- manca, in allegato alle cauzioni provvisorie prodotte, 

l’autodichiarazione accompagnata da copia di un documento di 

riconoscimento del sottoscrittore, ovvero, l’autentica notari-

le da cui evincere inequivocabilmente il potere di firma o 

rappresentanza dell’agente che ha sottoscritto le cauzioni 

stesse, così come richiesto, nel punto 10 del disciplinare di 

gara; 

- non risulta presente nella documentazione di gara la ri-

cevuta del pagamento del contributo previsto dalla legge in 
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favore dell’Autorità Nazionale Anticorruzione, per il lotto 8. 

Il R.U.P., pertanto, procede, secondo quanto previsto al punto 

12 del disciplinare di gara ad accertare il pagamento del me-

desimo mediante consultazione del sistema AVCpass, dal quale 

risulta l’avvenuto pagamento del contributo per il lotto 8. 

Inoltre il R.U.P. constata che, per la ESSE INGEGNERIA SRL 

(mandataria): 

- il legale rappresentante non ha indicato, nell’ambito 

della dichiarazione di cui al punto 15.3.1 n. 4 del discipli-

nare di gara, i professionisti personalmente responsabili né 

le figure professionali relative al coordinatore scientifico, 

al responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti, indicando unicamente il proprio nominativo senza spe-

cificarne il ruolo; 

- ha interlineato le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 

del disciplinare di gara n. 15 (autorizzazione per l’accesso 

agli atti) e n. 16 (privacy). 

Per la BCD PROGETTI SRL (mandante): 

- il legale rappresentante non ha indicato, nell’ambito 

della dichiarazione di cui al punto 15.3.1 n. 4 del discipli-

nare di gara, i professionisti personalmente responsabili né 

le figure professionali relative al coordinatore scientifico, 

al responsabile strutturale, al responsabile della fase 
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dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti, indicando unicamente il proprio nominativo senza spe-

cificarne il ruolo; 

- ha interlineato le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 

del disciplinare di gara n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 

15 (autorizzazione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy). 

Per la ARCH. CLAUDIA BISCEGLIA (mandante): 

- non ha indicato, nell’ambito della dichiarazione di cui 

al punto 15.3.1 n. 4 del disciplinare di gara, i professioni-

sti personalmente responsabili né le figure professionali re-

lative al coordinatore scientifico, al responsabile struttura-

le, al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti, indicando unicamente il 

proprio nominativo senza specificarne il ruolo; 

- ha interlineato le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 

del disciplinare di gara n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 

15 (autorizzazione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy). 

Per l’ING. STEFANO CRIVELLI (mandante): 

- non ha indicato, nell’ambito della dichiarazione di cui 

al punto 15.3.1 n. 4 del disciplinare di gara, i professioni-

sti personalmente responsabili né le figure professionali re-

lative al coordinatore scientifico, al responsabile struttura-

le, al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 
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strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti, indicando unicamente il 

proprio nominativo senza specificarne il ruolo; 

- ha interlineato le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 

del disciplinare di gara n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 

15 (autorizzazione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy). 

Per il GEOL. ROBERTO SALUCCI (mandante) 

- non ha indicato, nell’ambito della dichiarazione di cui 

al punto 15.3.1 n. 4 del disciplinare di gara, i professioni-

sti personalmente responsabili né le figure professionali re-

lative al coordinatore scientifico, al responsabile struttura-

le, al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti, indicando unicamente il 

proprio nominativo senza specificarne il ruolo; 

- ha interlineato le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 

del disciplinare di gara n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 

15 (autorizzazione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy). 

Per l’ING. MATTEO CARLUCCIO (mandante): 

- non ha indicato, nell’ambito della dichiarazione di cui 

al punto 15.3.1 n. 4 del disciplinare di gara i professionisti 

personalmente responsabili né le figure professionali relative 

al coordinatore scientifico, al responsabile strutturale, al 

responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini strut-

turali, al coordinatore delle attività di rilievo ed analisi 
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del suolo ed agli strutturisti, indicando unicamente il pro-

prio nominativo senza specificarne il ruolo; 

- ha interlineato le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 

del disciplinare di gara n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 

15 (autorizzazione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy). 

Nessuno dei partecipanti al costituendo RTP per la prestazione 

principale 1A), ESSE INGEGNERIA SRL (mandataria), BCD PROGETTI 

SRL (mandante), ARCH. CLAUDIA BISCEGLIA (mandante), ING. STE-

FANO CRIVELLI (mandante), GEOL. ROBERTO SALUCCI (mandante) ed 

ING. MATTEO CARLUCCIO (mandante), ha dichiarato il possesso 

del requisito relativo ai titoli di studio di diploma di 

istruzione secondaria o di laurea triennale in ambito tecnico, 

di cui al punto 7.1.3 lett. g) del disciplinare di gara. 

A tale riguardo, con riferimento al suddetto requisito, il 

R.U.P. evidenzia che, laddove siano riportati titoli di stu-

dio, comunque superiori al diploma di istruzione secondaria o 

di laurea triennale in ambito tecnico, gli stessi sono da ri-

tenersi idonei per il possesso del requisito minimo richiesto.  

Pertanto, alla luce delle considerazioni sopra illustrate, il 

R.U.P. ritiene superato il riferimento alla mancanza dei suin-

dicati titoli di studio anche per il costituendo RTP ING. BRU-

NO PELAGGI SRL (mandataria) - DOTT.ARCH. E. CAPUTO (mandante) 

- DOTT. ING. M. VASAPOLLO (mandante) - DOTT. ING. FABRIZIO 

GENTILI (mandante) - DOTT. ING. A. BIANCHINI (mandante) - 

DOTT. GEOL. C. RIBALDI (mandante) - DOTT. ARCH. DENIS MIOR 
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(mandante) - GEO.CAL. SRL (mandante) - PROSPEZIONI SRL (man-

dante) - DOTT. ARCH. BARBARA VENANTI (mandante), come da ver-

bale del 6 novembre 2018, fermo comunque il resto. 

Per la TECNO-LAB SRL (mandante): 

- il legale rappresentante non ha reso le dichiarazioni di 

cui al punto 15.3.1 del disciplinare di gara n. 4 (professio-

nisti personalmente responsabili e figure professionali rela-

tive al coordinatore scientifico, al responsabile strutturale, 

al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti), n. 5 (dati identificati-

vi del geologo), n. 6 (dati identificativi della persona inca-

ricata dell’integrazione tra le varie prestazioni speciali), 

n. 7 (remuneratività dell’offerta economica), n. 8 (accetta-

zione di tutte le norme e disposizioni di gara), n. 13 (presa 

visione dei luoghi), n. 15 (autorizzazione per l’accesso agli 

atti); 

- non ha reso, nel DGUE, parte III sezione C, le dichiara-

zioni relative allo stato di liquidazione coatta, concordato 

preventivo e concordato preventivo con continuità aziendale, 

di cui all’art. 80 co. 5 lett. b) del D. Lgs. 50/2016 e ss.mm. 

e ii.; 

- pur avendo dichiarato di svolgere la prestazione secon-

daria “Esecuzione delle indagini strutturali e dei rilievi” 

(1B), ha interlineato, nella parte IV del DGUE, le dichiara-
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zioni relative al possesso dei requisiti di cui al punto 7.2.1 

del disciplinare di gara lett. a) (iscrizione nel registro te-

nuto dalla Camera di Commercio, industria, artigianato e agri-

coltura per attività coerenti con quelle oggetto della presen-

te procedura di gara), lett. b) (autorizzazione ex art. 59 del 

D.P.R. 380/2001) e di cui al punto 7.2.2 lett. c) (espletamen-

to servizi analoghi). 

Per il LABORATORIO TERRE SRL (mandante): 

- il legale rappresentante non ha reso le dichiarazioni di 

cui al punto 15.3.1 del disciplinare di gara n. 4 (professio-

nisti personalmente responsabili e figure professionali rela-

tive al coordinatore scientifico, al responsabile strutturale, 

al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti), n. 5 (dati identificati-

vi del geologo), n. 6 (dati identificativi della persona inca-

ricata dell’integrazione tra le varie prestazioni speciali), 

non ha barrato alcuna delle due opzioni alternative di cui al 

punto 15.3.1 n. 15 (autorizzazione o meno per l’accesso agli 

atti), non rendendo in tal modo alcuna dichiarazione.  

Per la TECRES SRL (mandante): 

- il legale rappresentante non ha reso le dichiarazioni di 

cui al punto 15.3.1 del disciplinare di gara n. 4 (professio-

nisti personalmente responsabili e figure professionali rela-

tive al coordinatore scientifico, al responsabile strutturale, 
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al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti), n. 5 (dati identificati-

vi del geologo), n. 6 (dati identificativi della persona inca-

ricata dell’integrazione tra le varie prestazioni speciali), 

non ha barrato alcuna delle due opzioni alternative di cui al 

punto 15.3.1 n. 15 (autorizzazione o meno per l’accesso agli 

atti), non rendendo in tal modo alcuna dichiarazione. 

Il R.U.P. decide, dunque, ai sensi del punto 14 del discipli-

nare di gara, di chiedere al costituendo RTP ESSE INGEGNERIA 

SRL (mandataria) - BCD PROGETTI SRL (mandante) - ARCH. CLAUDIA 

BISCEGLIA (mandante) - ING. STEFANO CRIVELLI (mandante) - 

GEOL. ROBERTO SALUCCI (mandante) - TECNO-LAB SRL (mandante) - 

LABORATORIO TERRE SRL (mandante) - TECRES SRL (mandante) - 

ING. MATTEO CARLUCCIO (mandante), per il tramite dell’Ufficio 

competente dell’Amministrazione, assegnando un termine di set-

te giorni, pena l’esclusione, di produrre: 

-  le polizze fideiussorie, in originale, prodotte quali 

cauzioni provvisorie, per entrambi i lotti, firmate da tutti 

gli operatori economici partecipanti al costituendo RTP e dal 

sottoscrittore della polizza; 

- le autodichiarazioni, per ciascuna polizza, accompagnate 

da copia di un documento di riconoscimento del sottoscrittore, 

ovvero, l’autentica notarile da cui evincere inequivocabilmen-

te il potere di firma o rappresentanza dell’agente che ha sot-
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toscritto le cauzioni; 

- a cura del legale rappresentante ESSE INGEGNERIA SRL 

(mandataria): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 del disciplinare 

di gara n. 4 (professionisti personalmente responsabili e fi-

gure professionali relative al coordinatore scientifico, al 

responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti), n. 15 (autorizzazione per l’accesso agli atti) e n. 

16 (privacy); 

- a cura del legale rappresentante della BCD PROGETTI SRL 

(mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 del disciplinare 

di gara n. 4 (professionisti personalmente responsabili e fi-

gure professionali relative al coordinatore scientifico, al 

responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti), n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 15 (autorizza-

zione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy); 

- a cura dell’ARCH. CLAUDIA BISCEGLIA (mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 del disciplinare 

di gara n. 4 (professionisti personalmente responsabili e fi-

gure professionali relative al coordinatore scientifico, al 
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responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti), n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 15 (autorizza-

zione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy); 

- a cura dell’ING. STEFANO CRIVELLI (mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 del disciplinare 

di gara n. 4 (professionisti personalmente responsabili e fi-

gure professionali relative al coordinatore scientifico, al 

responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti), n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 15 (autorizza-

zione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy); 

- a cura del GEOL. ROBERTO SALUCCI (mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 del disciplinare 

di gara n. 4 (professionisti personalmente responsabili e fi-

gure professionali relative al coordinatore scientifico, al 

responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti), n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 15 (autorizza-

zione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy); 

- a cura dell’ING. MATTEO CARLUCCIO (mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1 del disciplinare 



Pubblicato in data 3/12/2018 ai sensi dell’art. 29 sul sito del committente 

 

14 

di gara n. 4 (professionisti personalmente responsabili e fi-

gure professionali relative al coordinatore scientifico, al 

responsabile strutturale, al responsabile della fase 

dell’esecuzione delle indagini strutturali, al coordinatore 

delle attività di rilievo ed analisi del suolo ed agli strut-

turisti), n. 13 (presa visione dei luoghi), n. 15 (autorizza-

zione per l’accesso agli atti) e n. 16 (privacy); 

- a cura del legale rappresentante della TECNO-LAB SRL 

(mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1, n. 4 (profes-

sionisti personalmente responsabili e figure professionali re-

lative al coordinatore scientifico, al responsabile struttura-

le, al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti), n. 5 (dati identificati-

vi del geologo), n. 6 (dati identificativi della persona inca-

ricata dell’integrazione tra le varie prestazioni speciali), 

n. 7 (remuneratività dell’offerta economica), n. 8 (accetta-

zione di tutte le norme e disposizioni di gara), n. 13 (presa 

visione dei luoghi), n. 15 (autorizzazione per l’accesso agli 

atti); 

- le dichiarazioni, di cui alla parte III sezione C del 

DGUE, relative allo stato di liquidazione coatta, concordato 

preventivo e concordato preventivo con continuità aziendale, 

di cui all’art. 80 co. 5 lett. b) del D. Lgs. 50/2016 e ss.mm. 
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e ii.; 

- le dichiarazioni, di cui alla parte IV del DGUE, relati-

ve al possesso dei requisiti di cui al punto 7.2.1 del disci-

plinare di gara lett. a) (iscrizione nel registro tenuto dalla 

Camera di Commercio, industria, artigianato e agricoltura per 

attività coerenti con quelle oggetto della presente procedura 

di gara), lett. b) (autorizzazione ex art. 59 del D.P.R. 

380/2001) e di cui al punto 7.2.2 lett. c) (espletamento ser-

vizi analoghi); 

- a cura del legale rappresentante del LABORATORIO TERRE 

SRL (mandante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1, n. 4 (profes-

sionisti personalmente responsabili e figure professionali re-

lative al coordinatore scientifico, al responsabile struttura-

le, al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti), n. 5 (dati identificati-

vi del geologo), n. 6 (dati identificativi della persona inca-

ricata dell’integrazione tra le varie prestazioni speciali), 

n. 15 (autorizzazione o meno per l’accesso agli atti); 

- a cura del legale rappresentante della TECRES SRL (man-

dante): 

- le dichiarazioni di cui al punto 15.3.1, n. 4 (profes-

sionisti personalmente responsabili e figure professionali re-

lative al coordinatore scientifico, al responsabile struttura-
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le, al responsabile della fase dell’esecuzione delle indagini 

strutturali, al coordinatore delle attività di rilievo ed ana-

lisi del suolo ed agli strutturisti), n. 5 (dati identificati-

vi del geologo), n. 6 (dati identificativi della persona inca-

ricata dell’integrazione tra le varie prestazioni speciali), 

n. 15 (autorizzazione o meno per l’accesso agli atti); 

La restante documentazione prodotta risulta completa e confor-

me a quanto richiesto dal bando, dall’avviso di rettifica e 

riapertura termini e dal disciplinare di gara.  

Il R.U.P., per i motivi sopraesposti, sospende il pronuncia-

mento sull’ammissione o meno del costituendo RTP ESSE INGEGNE-

RIA SRL (mandataria) - BCD PROGETTI SRL (mandante) - ARCH. 

CLAUDIA BISCEGLIA (mandante) - ING. STEFANO CRIVELLI (mandan-

te) - GEOL. ROBERTO SALUCCI (mandante) - TECNO-LAB SRL (man-

dante) - LABORATORIO TERRE SRL (mandante) - TECRES SRL (man-

dante) - ING. MATTEO CARLUCCIO (mandante) al prosieguo della 

gara all’esito delle integrazioni richieste. 

Il R.U.P. alle ore 13,30 sospende la seduta e comunica che la 

prossima seduta pubblica si terrà il giorno 10 dicembre 2018 

alle ore 10,00 presso la stessa sala Riunioni al primo piano 

del palazzo del Rettorato. Tutti i plichi presentati saranno 

custoditi a cura dell’Ufficiale Rogante Vicario, in luogo 

chiuso a chiave, sito nel Palazzo del Rettorato.  

IL R.U.P. 

Ing. Cesare CAVONE 
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L'UFFICIALE ROGANTE VICARIO 

Dr.ssa Francesca COSI 
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